

郑州市中医院博爱眼科

做近视手术 最高援助1400元

活动时间:8月1日~31日 报名电话:0371-67978111

您现在还为近视而烦恼吗?您是否想通过LASIK手术来摘掉眼镜呢?您是否对LASIK手术有所顾虑呢?诸多问题是不是还在萦绕着近视的你?那么,赶紧看看已做过近视手术的钟玉珍女士做手术的亲身经历吧。

钟玉珍女士:因为我戴着一副大框的眼镜,身边的朋友对我总是以“眼镜”相称,这个称呼让我心里着实不是滋味,就想一定要通过手术把眼镜给摘了。但毕竟是手术,选哪家医院才放心呢?后来一位好朋友说,郑州市中医院博爱眼科做此类手术经验丰富、价格合适。听朋友这么一说,我立马驱车前往郑州市中医院博爱眼科。



温馨提示

一、活动时间:8月1日~31日。二、本月预约手术可享受院内员工价,最高援助1400元。三、活动期间术前检查费用全免。四、活动期间每位近视患者均可得到高档太阳镜一副。(手术代金券不能与该活动同时使用)五、外地患者可报销来时交通费(最高100元),可在本院免费留观一天。六、北京著名近视手术专家8月23日为近视朋友亲诊手术。

特别提醒:北京著名近视眼手术专家8月23日在郑亲诊手术

报名电话:0371-67978111

地址:郑州市中医院门诊三楼(友爱路23号)

免费做术前检查

在该科,我通过眼科专家刘莉主任的初步检查后,由护士带领进入检查室进行免费的术前检查。术前检查项目包括:外眼检查裂隙灯及散瞳眼底检查、远近裸眼视力及矫正视力检查、不散瞳电脑验光及散瞳验光、角膜屈光度及曲率半径、眼压、眼底、角膜厚度测量、眼轴的测量、角膜地形图检查。

“如果术前检查结果有一项不合格,就不能做手术。”检查大夫告诉我。大夫做检查非常仔细、认真,有时一项检查还要反复做好几遍。一个小时左右,检查完了。

随后,又到大夫那儿去复查,刚进诊室,就听见大夫对一位近视患者说,因为锥形角膜不能给他手术。当刘主任看完我的检查报告后,告诉我可以手术,而且术后矫正视力还在1.0以

上。听专家这么说,我心里真叫一个美。为了尽早摆脱伴随我近20年的眼镜,约好第二天就做手术。

手术很轻松

第二天,我如约到郑州市中医院博爱眼科准备手术。交费时,该科的医务人员说,他们在原价的基础上给我减了1400元,现在手术只需要2000多元就可以了。

10时整,我在护士的陪同下进入手术区。护士先帮我换上了无菌手术衣,而后帮我用生理盐水冲洗眼球,最后送入手术室。给我手术的主刀医生是有上万例手术经验的刘莉主任。我躺在手术床上,见她熟练地打开手术包,她轻声嘱咐我说,“眼睛看着头顶上那个绿色的灯”,然后给我点麻药、上开睑

器、做角膜瓣、打激光、角膜瓣复位,没多久,手术就结束了。眼睛上戴着透明的眼罩,护士把我扶出了手术室,还送上一杯热腾腾的牛奶。

术后视力1.5

第三天,我到该院眼科复查,护士给我摘掉了眼罩,一查视力恢复到1.5。这太出乎意料了,我心中狂喜。刘莉主任又帮我检查了一番,同时,嘱咐我要注意用眼卫生,保持好的用眼习惯。还为我办理了博爱眼科的会员卡,并免费领取了一副高档墨镜。

如今,我可以彻底和那瓶底眼镜“永别”了。我感谢郑州市中医院博爱眼科,是它让我的摘镜梦想得以实现。

晚报记者 董亚飞 章韦



刘莉 副主任医

毕业于河南医科大学,博爱眼科屈光手术专家,具有丰富的临床经验,从事眼科工作已20年,主要从事屈光手术治疗近视眼。曾在美国著名的LOMILINDA医科大学进修,并在北京同仁眼科医院专门学习屈光手术治疗近视的技术和研究。现已有上万例准分子近视手术经验。



黄嵩 副主任医

毕业于河南省中医院,博爱眼科屈光手术专家,具有丰富的临床经验,从事眼科已有23年,主要从事屈光手术临床。师从北京同仁视光学科主任、留美博士后周跃华教授,并由美国著名的LOREN.LDENLER博士亲自教授屈光手术的临床实践,目前已有上万例准分子手术经验。

相约八月 相约健康

——武警医院大型“关爱女性健康”活动正在进行

活动时间:7月22日~8月31日

预约电话:0371-66969787、66960136

自武警医院开展“相约八月,相约健康”大型关爱女性健康活动以来,短短十几天的时间,已为数百名女性进行了免费健康体检。数据统计显示,已婚女性的健康状况令人担忧,其中约有一半以上的女性患有不同种类的妇科疾病,许多患者还合并有多种妇科疾病。为此,相关专家提醒大家,呵护女性健康刻不容缓——

宫颈疾病

专家提醒:坚持治疗防止病变

在此次活动体检统计中,有41.8%的被调查女性有宫颈类疾病,其中有很多女性是宫颈糜烂患者。据武警医院妇科中心柳书勤主任介绍,造成宫颈糜烂发病率高的原因很多,如过早开始性生活,过多、过频地更换性伴侣,多次流产,支原体、衣原体感染,分娩或流产时造成不同程度的宫颈裂伤,女性对阴道的冲洗方法不当等,这些均能引发宫颈疾病。

“宫颈糜烂治愈后,还会经常反复发作,这是为什么呢?”有女性抱怨说。柳主任认为,这主要是没有彻底治疗或治疗不当造成的。如果在医生指导下坚持用药,通过系统治疗,就能从根本上解决问题。武警医院引进的Leep(利普)刀微创技术,就是治疗宫颈疾病的最好方法。

子宫肌瘤

专家提醒:良性肿瘤也不可小觑

子宫肌瘤好发于婚育女性,是女性多发疾病之一,但通过体检统计发现,这类疾病有年轻化的趋势,而且在妇科疾病中所占的比率也相当高,约为21.07%。据此,柳主任指出,婚后女性朋友如有尿频尿急、月经过多、腹部疼痛等症状,或有时出现阴道不规则出血,或月经不调等症状,应该及时到医院就诊,检查是不是患了子宫肌瘤。

一般情况下,子宫肌瘤小于3厘米、没有临床症状者,3~6个月定期检查。如果肌瘤在5厘米左右,患者症状较为严重者,可以通过宫腔镜诊疗系统治疗肌瘤,能保留子宫完整的结构和功能,不影响生育。针对特别严重的患者,可以考虑开腹手术,及早治疗,进一步减少疾病危害。

阴道炎症

专家提醒:注意生活细节是预防的关键

在此次体检统计中显示,阴道炎症成为女性的一大健康隐患,其中有多数女性患有不同程度的阴道炎,约占参检女性的19.1%。

阴道炎的致病原因主要是各种霉菌、细菌的感染,而传播方式比较多,如性交直接传播,经公共浴池、浴巾、坐便器等间接传播。另外,阴道内正常菌群失调,过度清洗或滥用抗生素等也易引起感染。

柳主任说,如果患有阴道炎,女性千万不要自己去药店随便买洗剂或其他妇科外用剂;一定要去专业的医院进行对症治疗,否则就会耽误病情。对于复发患者,建议与性伴侣同步治疗,防止再次感染。

意外怀孕

专家提醒:终止妊娠要慎重

在这次免费体检活动中,因意外怀孕做终止妊娠术的也不在少数。终止妊娠术是大多数育龄期女性不得不面对的一个现实,它是避孕失败后怀孕早期所采取的一种补救措施。那么,该如何正确选择手术呢?武警医院妇科专家柳主任特别提醒广大女性,做终止妊娠术一定要到正规医疗机构,选择对女性身体伤害最小的手术方式。

据了解,超导可视无痛人流术人性化治疗是现代医学提出的一个新理念,其精髓就是要提高患者的生活质量。武警医院妇科引进了超导可视无痛人流终止妊娠术,让手术变得轻松。该技术采取静脉麻醉的办法,让手术者在40秒之内进入睡眠状态;然后医生在可视系统的帮助下找到孕囊的精确位置,并对它准确摘除。这在欧美国家广为推广,有“绿色”人流术之说。晚报记者 董亚飞

相关链接

武警河南总队医院是一所集医疗、教学、科研、康复及预防保健为一体的综合性三级甲等部队医院,省、市、区、新农合、铁路医保定点医院,坚持走“科技兴医,质量建院,以特色技术竞争,靠优质服务取胜”之路。

妇科是本院重点科室之一,具备一流的设备、一流的技术、一流的服务、一流的环境。医院花费巨资引进了美国Strvker988i腹腔镜系统、美国Strvker988i宫腔镜系统、超高档美国GE四维彩超、可视流产系统等一系列妇科微创先进诊疗设备,以“减少女性疾病痛苦为己任”,被中原女性亲切地称为“女性的健康娘家”。

“相约八月,相约健康”大型关爱女性健康活动

免费项目:

- ◎ 门诊挂号费;
- ◎ 会诊费;
- ◎ 妇科检查费;
- ◎ 早早孕检测费;
- ◎ 白带常规检查费;
- ◎ 超导可视无痛人流手术费;
- ◎ 住院床位费。

优惠项目:

- ◎ 四维彩超赠送照片2张、影像纪录光盘1张;
- ◎ 妇科B超检查费优惠50%;
- ◎ 宫腔镜检查治疗费优惠20%;
- ◎ 数码凝固刀治疗子宫肌瘤手术费优惠20%;
- ◎ 数码Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠20%;
- ◎ 功血消融术,手术费优惠20%。

活动时间:7月22日~8月31日

预约电话:0371-66969787、66960136

网上咨询:www.hnwjfk.com

